

发动机空气交换不畅会增加油耗

雾霾频现需及时更换爱车滤芯

最近,雾霾天气又成为市民关注的焦点,想到自己的爱车“风尘仆仆”了好几天,很多车主准备洗车了,可是这样的环境下洗车,不是做好表面文章就行的。雾霾天气会对车辆造成不小影响,尤其是滤芯和外漆面。如果频繁出现雾霾天气,车主应提前更换空气滤芯和空调滤芯,多清洗车身漆面。

空气滤芯的作用是过滤掉空气中的磨屑和杂质,保证发动机能正常运转。发动机在运转过程中,灰尘、金属磨屑等杂质会不断混入气缸中。雾霾天气里,空气中的水分和污染颗粒更多,吸入后容易聚集凝固,会造成发动机内空气交换不畅,时间长了就会增加油耗。

因此在雾霾天气较多的

秋冬季节,一般在秋季前后换一次,冬季前后再换一次,如果雾霾天气频繁,1-2个月就可以考虑更换了。

空调滤芯的作用就是防止空气中的雾霾进入空调系统,滤芯上就会留有水分和粉尘,极易滋生细菌。起动空调后,不但影响进气量,还会造成风机和管道受到污染,产生一系列问题。一般是在秋季就更换一下,冬季结束后再更换一下。

此外,就是大家最容易忽略的汽车漆面。漆面是车身最容易受损的部分,雾霾空气中漂浮的颗粒物质,会对车漆产生磨损,影响漆面光泽度。雾霾中的化工物质,会随着水气凝结附着在车身漆面上,如果不及时处理,会使得漆面氧化而



雾霾对行车产生较大影响(资料片)。 本报记者 王鸿哲 摄

失去光泽,发花。如果漆面有破损,酸性物质渗入车漆内层,还会对车身产生影响,时

间长了就会加速老化。

因此,雾霾天气后,需要对车身及时进行清洗。

自己动手洗车需避开雷区

用普通抹布擦车易刮花车漆

不少车主享受过自己洗车的乐趣之后,看着自己的劳动成果,都会觉得相当有成就感。那既然洗车是如此的轻松和快乐,那就干脆就闲着没事就多洗洗吧。怎知这看似简单的“洗车”也有诸多雷区。

直接使用洗衣粉或洁精洗车的人绝对不是少数。但洗衣粉中的清洗成分一般为磷酸,磷酸长期作用于漆面,容

易导致漆面发白,失去原来的光泽。而且洗衣粉大多是碱性洗涤剂,长期使用会加速车身橡胶件、轮胎、车窗等等的老化。应到正规的汽车用品店或者信誉良好的网店,购买正式的专用洗车液或者时下很流行的浓缩洗车水蜡,既能去除表面积污渍,也能起到保护车漆的作用。

不少车主以为,钢铁做的

车身这么坚硬,车漆肯定也不容易被刮花。其实这就大错特错了。虽然车漆本身是不容易被刮花,但车漆表面的光亮层却是十分脆弱的,即使细小的沙石都能在表面轻易留下细微的划痕。而这种划痕不但影响外观,还会加速漆面老化。因此擦拭车身的抹布也十分有讲究,所以更加不能随意从家里拿一块抹布就匆匆上阵了。应

购买纤维更细,质地更加柔软的专用洗车毛巾。

洗车过于频繁,表面上能保持漆面干净,但实际上会在不经意间加速漆面氧化,导致漆面暗淡和失去光泽。一般情况下,一周洗1次就比较合适。一般的浮尘,用鸡毛掸子或软毛拖把打整即可。但如果遭遇了灰尘、泥泞、大雨等,车主应尽快对车辆进行清洗。(金羊)

大灯灯泡 两年左右需检测

一般来说汽车灯泡的保修期限在6个月或10000公里左右,建议车主在每次开车外出前都检查一遍车灯,以免出现意外。另外,车辆每次在做保养时检查车灯的正常运行是必保养项目。

根据发光原理的不同,大灯灯泡可以分为真空灯、卤素灯和氙气灯等几种类型。真空灯和卤素灯价格便宜,使用普遍,不过寿命较短,一般为几百个小时。氙气灯使用寿命可以达到2500-3000小时,而且照明效果更好,但是价格较高。当然不论是哪种类型的灯泡,其基本保养常识都是差不多的。

与定期保养时需要更换机油滤一样,大灯灯泡也需要定期更换。一般来说每行驶5万公里或者2年左右,大灯灯泡的亮度就会减弱,此时最好进行一下检测,如果确实有亮度不足的情况,那么建议更换灯泡,推荐左右两边同时更换,以免出现两侧亮度不一样的情况。

在平时使用和例行保养中,车主要注意勤检查夜行示宽灯、雾灯、制动灯等工作是否正常,如有发现变黑的灯泡应及时更换。

为时代欣赏,
是对于细节的执着!

精英格调 新典范 新K5 精致亮相

T-GDI发动机 2.0T涡轮增压发动机,挑战2.0发动机的极限,无论任何路况动力源源不绝,随心释放。

LED行车灯 配合锐利的鹰眼大灯,彰显独到的奢华格调。

LED组合尾灯 面发光LED组合式尾灯显得更加宽敞,更提升了车辆的品位和稳定性。

18寸铝合金轮毂 动感十足的全新设计铝合金轮毂,唤起你的驾驶激情。

FIFA WORLD CUP Brasil

KIA

东风悦达·起亚

新K5代言人:吴秀波



东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000

www.dyk.com.cn

淄博顺骋 地址:淄博市张店区中心路176-1号
电话:0533-5092000

淄博悦骋 地址:淄博市玉黛湖往东3公里路南齐鲁汽贸城内
电话:0533-7171888

淄博东联 地址:淄博市张店区山泉路95号
电话:0533-2983700